	المستوى: الرابعة متوسط

الاختبار الثاني في مادة التاريخ والجغرافيا

I- التاريخ :   الجزء الأول (09ن) :
 تعتبر الثورة التحريرية الكبرى في الجزائر تتويجا لكفاح طويل وشاق مسلح وسياسي ضد الاحتلال الفرنسي.

المطلوب :

1- اربط كل معلم بالحدث المناسب:  01/11/1954 ,  08/05/1945   ,  19/09/1958

 2- قارن بين الحدثين في الجدول الآتي :
الحدث

هجومات الشمال القسنطيني

مؤتمر الصومام

-المنطقة العسكرية

-القائــــد

ابرز النتائج

(بنتيجة واحدة)

 الجزء الثاني(  ن): منذ اندلاع الثورة التحريرية الكبرى نزل الرعب والذعر في قلوب المستوطنين والجيش والقادة الفرنسيين فما كان على السلطات الفرنسية إلا العمل والسعي من اجل إخماد الثورة فأتبعت لتحقيق ذالك مخططات وأساليب علّّها تأتي بنتيجة إلا أنها حاولت عبثا القضاء على الثورة المظفرة.
السندات:    السند(01) : 
السنوات

1954

1956

1959

1960

عدد الجنود
70000

355000

805000

882813

                                                                    تطورات عدد القوات الفرنسية في الجزائر
السند (02) : معلومات عن الخطوط المكهربة التي وضعتها فرنسا على الحدود.

· طول الخط المكهرب على الحدود الغربية 750 كلم.

السند (03) : المهجرون الجزائريون بسبب الترحيل الجماعي عام 1959 .
· المهجرون نحو تونس 150000 شخص.

· المهجرون نحو المغرب 100000 شخص.
التعليمة : اعتمادا على السندات :01 , 02 , 03  ومن خلال مكتسباتك القبلية حرر فقرة لا تتعدى 10 اسطر توضح من خلالها أهم المخططات العسكرية.

II- الجغرافيا :       الجزء الأول (04 ن) : 

  1- فسر ما يلي :      - نسبة الاناث تزيد عن نسبة الذكور عند من تزيد أعمارهم عن 30 سنة.

                            - تراجع اليد العاملة في القطاع الزراعي .

                            - انخفاض الكثافة السكانية في منطقة الجنوب.
  2- حدد الدول التي تشترك في حدودها مع الجزائر من جهة الشمال الغربي والجنوب الشرقي.

الوضعية الإدماجية (03 ن ) :    يرتبط الجانب البشري ارتباطا وثيقا بالجانب الطبيعي والاجتماعي .
  السند (01) : تقدر الكثافة العامة لسكان الجزائر سنة 2006 ب 13.9 نسمة /كم2 إلا  أننا كلما اتجهنا من الساحل إلى الجنوب ومن الشرق إلى الغرب تناقصت الكثافة الفعلية ويمكن تقسيم الجزائر إلى ثلاثة أقاليم كبرى من حيث توزيع السكان.
 السند(02) : إن النزوح من الريف إلى المدينة تترتب عنه انعكاسات سلبية على البيئة الحضرية من خلال إكتظاظ المدن بالسكان وما ينجم عنها من عازمة السكن والضغط على المرافق العامة الأخرى كالمراكز الصحية والتعليمية والمواصلات والمرافق التجارية ....

التعليمة : 

 انطلاقا من السندات ومعلوماتك القبلية حرر فقرة لا تتعدى 10 اسطر تبين فيها العوامل المتحكمة في توزيع السكان في الجزائر والانعكاسات السلبية لهذه الظاهرة.

                                                                              بالتوفيق                                              



